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PAPER II
1 Which one of the following non-tariff barrier is designed to protect domestic industries by imposing additional charges on imported goods that are priced below

the cost of production ?
இறக்குமதி செய்யப்பட்ட பொருட்களின்  மீதான கூடுதல்  மாற்றங்களைச் செய்வதன்  மூலம்  உள்நாட்டுத் தொழில்களைப்
பாதுகாக்க வடிவமைக்கப்பட்டுள்ள பின்வரும்  கட்டணமற்ற தடை எது ?
 
A : Quotas

  பங்கீட்டளவு
B : Embargoes

  அயல்நாட்டு வாணிகத் தடையாணை
C : Anti-dumping duties

  குவிப்பு எதிர்ப்பு கடமைகள்
D : Technical barrriers to trade

  வர்த்தகத்திற்கான தொழில்நுட்ப தடைகள்

2 Fill in the blank
"The member countries of WTO have moved to product patent regime under the __________ to meet their obligations under the seven areas covered by the
agreement".
WTO இன்  உறுப்பு நாடுகள்  ஒப்பந்த்த்தின்கீழ்  உள்ள ஏழு பகுதிகளின்  கீழ்  தங்கள்  கடமைகளை நிறைவேற்ற __________ கீழ்
தயாரிப்பு காப்புரிமை ஆட்சிக்கு நகர்ந்துள்ளன
 
A : TRIPS Agreement

  பயண (TRIPS) ஒப்பந்தம்
B : TRIMS Agreement

  டிரிம்ஸ்  (TRIMS) ஒப்பந்தம்
C : GATT Agreement

  காட் (GATT) ஒப்பந்தம்
D : Regional Trade Agreement

  பிராந்திய வர்த்தகம்  ஒப்பந்தம்  (Regional Trade Agreement)
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A : (ii) - (a), (iii) - (b), (iv) - (c), (i) - (d)

  (ii) - (a), (iii) - (b), (iv) - (c), (i) - (d)
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B : (ii) - (a), (i) - (b), (iii) - (c), (iv) - (d)

  (ii) - (a), (i) - (b), (iii) - (c), (iv) - (d)

C : (ii) - (a), (i) - (b), (iv) - (c), (iii) - (d)

  (ii) - (a), (i) - (b), (iv) - (c), (iii) - (d)

D : (iv) - (a), (ii) - (b), (i) - (c), (iii) - (d)

  (iv) - (a), (ii) - (b), (i) - (c), (iii) - (d)

4 IMF provides __________ assistance to correct the Balance of payment disequilibrium of member countries.
சர்வதேச நாணய நிதியம் , (IMF) செலுத்தும்  நிலுவை சமநிலையின்மையை சரி செய்வதற்கு உறுப்பு நாடுகளுக்கு
__________ உதவி வழங்குகிறது
 
A : Long Term

  நீண் ட கால
B : Short Term

  குறுகிய கால
C : Mediam Term

  இடைக்கால
D : None of the above

  இதில்  எதுவுமே இல்லை

5 What are the member countries of SAARC(South Asian Association for Regional Co-operation) ?
சார்க் (SAARC-பிராந்திய ஒத்துழைப்புக்கான தெற்காசிய சங்கம் ) - ன்  உறுப்பு நாடுகள்  யாவை ?
 
A : Bangladesh, China, India, Pakistan, Maldives

  பங்களாதேஷ் , சீனா, இந்தியா, பாகிஸ் தான் , மாலத்தீவுகள்
B : India, Japan, Nepal, Pakistan, Afghanistan

  இந்தியா, ஜப்பான் , நேபாளம் , பாகிஸ் தான் , ஆப்கானிஸ் தான்
C : Srilanka,India, Bhutan,Maldives,Nepal

  இலங்கை, இந்தியா, பூட்டான் , மாலத்தீவுகள் , நேபாளம்
D : Africa,Srilanka,Pakistan,India,Bhutan

  ஆப்ரிக்கா, இலங்கை, பாகிஸ் தான் , இந்தியா, பூட்டான்

6 Common market achieves uniformity in monetary policy and fiscal policy among the member countries in __________.
ஒரு பொதுவான சந்தையானது பணக் கொள்கையிலும்  நிதிக் கொள்கையிலும்  உறுப்பு நாடுகளிடையே ஒரே சீரான
தன்மையை அடையும்போது பின்வருமாறு அழைக்கப்படுகிறது
 
A : Economic union

  பொருளாதார ஒன்றியம்
B : Customs union

  சுங்க ஒன்றியம்
C : Common union

  பொது ஒன்றியம்
D : Free trade area

  சுதந்திர வர்த்தக பகுதி

7 ___________ provides grants and interest-free loans to the world's poorest countries for a variety of poverty reduction activities.
பல்வேறுபட்ட ஏழ்மைக் குறைப்பு நடவடிக்கைகளுக்காக __________ மானியங்கள்  மற்றும்  வட்டியில்லாக் கடன்களை
உலகின்  மிகவும்  ஏழ்மையான நாடுகளுக்கு அளிக்கிறது
 
A : IBRD

  ஐபிஆர்டி
B : IFC

  ஐஎஃப்சி
C : ICSID

  ஐசிஎஸ் ஐடி
D : IDA

  ஐடிஏ

8 NAFTA eliminated all tariffs and trade barriers among its member countries as on :
NAFTA அதன்  உறுப்பு நாடுகளில்  உள்ள அனைத்து கட்டணங்களையும்  வர்த்தக தடைகளையும்  நீக்கியது
 
A : 1st January 2008

  1 ஜனவரி 2008

B : 1st January 2010



  1 ஜனவரி 2010

C : 1st Janaury 2012

  1 ஜனவரி 2012

D : 1st January 2018

  1 ஜனவரி 2018

9 If preference share capital is 1,00,000, cash balance is 20,000, Debenture is 1,00,000, creditors is 90,000, equity share capital is 200000. Fixed asset is 2,00,00,
then the gearing ratio is __________.
முன்னுரிமைப் பங்கு மூலதனம்  ரூ. 1,00,000/- பண இருப்பு ரூ. 20,000/-, கடன்  பத்திரம்  ரூ. 1,00,000/-கடன்  கொடுத்தவர்கள்  ரூ.
90,000/- பங்கு மூலதனம்  ரூ. 2,00,000/- மும் , நிலையான சொத்து ரூ. 2,00,000/- எனில் , உந்துதல்  விகிதம்  என்ன ?
 
A : 1

  1

B : 0-50

  0. 50

C : 2

  2

D : 1.45

  1.45

10 Hybrid method of accounting for price level changes is the mixture of combination of :
(i) Current Purchasing Power Method.
(ii)General Purchasing Power Method.
(iii) Current Cost Accounting Method.
(iv) First-in First-out Method.
விலை நிலை மாற்றங்களுக்கான கணக்கியல்  கலப்பின முறை, இதன்  ஒரு கலவையாகும் :
(i) CPP - தற்போதைய வாங்கும்  சக்தி முறை
(ii) GPP - பொதுவான வாங்கும்  சக்தி முறை
(iii) CAA - தற்போதைய செலவு கணக்கியல்  முறை
(iv) FIFO - முதலில்  உள்வருது-முதலில்  வெளிசெல்லும்  முறை :
 
A : Combination of (i) and (ii)

  (i), (ii)-இன்  கலவை
B : Combination of (ii) and (iv)

  (ii), (iv)-இன்  கலவை
C : Combination of (i) and (iii)

  (i), (iii)-இன்  கலவை
D : Combination of (i) and (iv)

  (i), (iv)-இன்  கலவை

11 A company has issued 20,000 equity shares of Rs.10 each at a Premium of 10% to redeem 30,000 Preference shares of Rs 10 each.
How much amount is transferred to capital redemption reserve for the above transaction ?
ஒரு நிறுவனம் , ரூ. 10 மதிப்புள்ள 20000 சாதாரணப் பங்குகளை 10% பிரீமியத்தில் , 30000 முன்னுரிமைப் பங்குகளை
மீட்டெடுப்பதற்காக ரூ. 10 என்ற மதிப்பில்  வழங்கியுள்ளது. மேற்குறிப்பிட்ட பரிவர்த்தனைக்கு, மூலதன மீட்பு இருப்பு
எவ்வளவு மாற்றப்படும்  ?
 
A : Rs. 20,000/-

  ரூ. 20,000/-

B : Rs 2,00,000/-

  ரூ. 2,00,000/-

C : Rs. 3,00,000/-

  ரூ. 3,00,000/-

D : Rs. 1,00,000/-

  ரூ. 1,00,000/-

12 Which one of the following item is an example of collateral voucher ?
கீழ்க்கண் டவற்றுள்  எந்தப் பதில்  இணை செலவுச்சீட்டுக்கு எடுத்துக்காட்டாக அமையும்  ?
 
A : Contracts

  ஒப்பந்தம்
B : Bills

  உண் டி (பில்கள் )
C : Cash Memo

  ரொக்கச் சீட்டு
D : Purchase order

  கொள்முதல்  ஆணை



13 The pre-acquisition profit of a subsidiary company is treated as __________.
ஒரு துணை நிறுவனத்தின்  முன்  கையகப்படுத்து இலாபம்  __________ஆகக் கருதப்படுகிறது.
 
A : Revenue profit

  வருவாய்  இலாபம்
B : Capital profit

  மூலதன இலாபம்
C : Goodwill

  தொழில்  நன்மதிப்பு
D : Minority Interest

  சிபான்மை பங்கு

14 Which of the following statement is incorrect regarding the assumptions of Break-even analysis ?
சரிக்கட்டு நிலை பகுப்பாய்வு சம்பந்தப்பட்ட அனுமானங்களில் , கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள கூற்றுகளில்  எது தவறானது ?
 
A : All costs can be classified into Fixed and variable element

  எல்லாச் செலவுகளையும்  நிலையான மற்றும்  மாறும்  உறுப்புகளாக வகைப்படுத்தலாம்
B : Variable cost varies proportionately with the volume, the fixed cost remain constant

  மாறும்  செலவு, பொருட்களின்  அளவு / எண் ணிக்கையின்  தன்மைக்கு ஏற்றவாறு மாறுகிறது ; நிலையான செலவு
நிலையாக உள்ளது

C : In case of multiple products, sales mix also remain constant

  பல பொருட்கள்  சம்பந்தப்பட்டிருக்கும்  பொழுது, விற்பனைக் கலவை நிலையாக உள்ளது
D : Selling price remain dynamic despite the volume of changes.

  பொருட்களின்  அளவு / எண் ணிக்கை மாறுவதற்கு ஏற்ப விற்பனை விலையும்  அவ்வப்போது மாறுகிறது.

15 The ratio by which the existing partners lose in favour of the new partner is known as the _________.
பழைய கூட்டாளிகளின்  இலாப இழப்பு விகிதமானது புதிய கூட்டாளிக்கு சாதகமாக இருப்பது_________ எனப்படுகிறது.
 
A : Gaining ratio

  ஆதாய விகிதம்
B : Sacrificing ratio

  தியாக விகிதம்
C : Equal ratio

  சமஅளவு விகிதம்
D : Proportionate ratio

  விகிதாச்சார விகிதம்

16 The advantages of the cost concept is that, valuation of the asset does not depend on the __________.
கணக்கியல்  செலவு கருத்தியலின்  பயன்  யாதெனில் , சொத்துக்களை மதிப்பிடுகையில்  நாம்  அதன்  __________ ஐச்
சார்ந்திருக்க தேவையில்லை என்பதாகும் .
 
A : cost price

  அடக்க விலை
B : market value

  சந்தை மதிப்பு
C : selling price

  விற்பனை விலை
D : depreciation

  தேய்மானம்

17 Cost volume profit (CVP) Analysis is an analytical tool for studying the relationship between __________.
செலவு அளவு இலாபப் பகுப்பாய்வு, __________ க்கு இடையேயான தொடர்பை அறியப் பயன்படுத்தப்படும்  ஒரு
கருவியாகும் .
 
A : Cost and profit

  செலவு மற்றும்  இலாபம்
B : Volume, cost and profits

  அளவு, செலவு மற்றும்  இலாபம்
C : Volume, cost, prices and profits

  அளவு, செலவு, விலை மற்றும்  இலாபம்
D : Cost and profit planning

  செலவு மற்றும்  இலாபத் திட்டமிடல்

18 If the gross elasticity of demand is negative, the two products in consideration are __________ products.



தேவையின்  குறுக்கு நெகிழ்வுத் தன்மையானது எதிர்மறையாக இருந்தால் , கருத்தில்  கொள்ளப்பட்ட இரண் டு
உற்பத்திப்பொருட்கள்  _________ உற்பத்திப் பொருட்கள்  ஆகும் .
 
A : definitely complementary

  நிச்சயமாக இயைந்து செல்லும்  குணமுடைய
B : definitely substitute

  நிச்சயமாக மாற்று
C : either complementary or substitute

  நிச்சயமாக இயைந்து செல்லும்  குணமுடைய அல்லது மாற்று
D : neither complementary nor substitute

  இயைந்து செல்லும்  குணமுடையதல்ல; மாற்றும்  அல்ல

19 When does a firm fix skim the creams price for a product ?
ஒரு தொழில்  நிறுவனம்  எப்பொழுது ஒரு உற்பத்திப் பொருளுக்கு மேலீடான விலையை தீர்மானிக்கிறது ?
 
A : price elasticity of demand is 1

  தேவை ஆதாரமான விலை நெகிழ்வுத் தன்மை 1-என இருக்கும்பொழுது
B : price elasticity of demand is zero

  தேவை ஆதாரமான விலை நெகிழ்வுத் தன்மை 0-என இருக்கும்பொழுது
C : price elasticity of demand is ¥

  தேவை ஆதாரமான விலை நெகிழ்வுத் தன்மை ¥-என இருக்கும்பொழுது
D : price elasticity of demand is less than 1 but greater than zero

  தேவை ஆதாரமான விலை நெகிழ்வுத் தன்மை 1-க்கு குறைவாக, ஆனால்  0-ற்கும்  கூடுதலாக இருக்கும்பொழுது
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A : (i)-(a), (ii)-(c), (iii)-(b)

  (i)-(a), (ii)-(c), (iii)-(b)

B : (i)-(c), (ii)-(b), (iii)-(a)

  (i)-(c), (ii)-(b), (iii)-(a)

C : (i)-(b), (ii)-(c), (iii)-(a)

  (i)-(b), (ii)-(c), (iii)-(a)

D : (i)-(c), (ii)-(a), (iii)-(b)

  (i)-(c), (ii)-(a), (iii)-(b)

21 Managerial Economics is essentially __________ in the field of business management.
மேலாண் மைப் பொருளாதாரம்  என்பது முக்கியமாக _________ என்னும்  வர்த்தக மேலாண் மைத் துறையில்  உள்ளது.
 
A : Micro economics

  சிற்றளவிலான பொருளாதாரம்
B : Applied Economics

  கருத்தூன்று பொருளாதாரம்
C : Macro Economics analysis

  பேரளவிலான பொருளாதார பகுப்பாய்வு
D : Econometric analysis

  பொருளாதார அளவீட்டுப் பகுப்பாய்வு

22 The Marginal cost curve of the firm must intersect at the minimum point of __________.



ஒரு தொழில்  நிறுவனத்தின்  இறுதியீட்டு ஆக்கச் செலவு வளைக்கோடு __________ ன்  குறைந்தபட்ச புள்ளியில்  குறுக்காக
வெட்டிச் செல்ல வேண் டும் .
 
A : Average cost curve

  சராசரி ஆக்க செலவு வளைக்கோடு
B : Marginal cost curve

  இறுதியீட்டு ஆக்கச் செலவு வளைக்கோடு
C : Average total cost curve

  சராசரி முழு ஆக்கச் செலவு வளைக்கோடு
D : Total cost curve

  முழு ஆக்கச் செலவு வளைக்கோடு

23 The following Economics Terms can be arrange in chronological order on the basis of the concept development :
(i) Scarcity definition.
(ii)wealth definition
(iii)Growth definition.
(iv) welfare definition.
கோட்பாடு வளர்ச்சியைப் பொறுத்து, கீழ்க்கண் ட பொருளாதாரப் பதங்களை காலப்பூர்வமாக வரிசைப்படுத்துக.
(i) பற்றாக்குறை வரையறை
(ii) பொருள்வளம்  வரையறை
(iii) வளர்ச்சி வரையறை
(iv) இன்னிலை வரையறை
 
A : (iv), (i), (iii), (ii)

  (iv), (i), (iii), (ii)

B : (iv), (ii), (i), (iii)

  (iv), (ii), (i), (iii)

C : (ii), (iv), (i), (iii)

  (ii), (iv), (i), (iii)

D : (i), (iv), (ii), (iii)

  (i), (iv), (ii), (iii)

24 The Micro-Economic environment deals with the operations of the firm in __________.
சிறுமுறை பொருளாதார சூழல்  என்பது, ஒரு தொழில்  நிறுவனத்தின்  இயக்கச் செயல்களை __________ (ல் )
கையாள்வதாகும் .
 
A : an industry and a market

  ஒரு தொழில்துறை மற்றும்  ஒரு சந்தை
B : only in industry

  தொழில்துறையில்  மட்டும்
C : only in market

  சந்தையில்  மட்டும்
D : Other than these Economy level

  அவை அல்லாத மற்ற பொருளாதார நிலை

25 Who is the First Economist who pointed out that the pricing problem should be studied from the view point of time ?
விலையை முடிவு செய்வதிலுள்ள சிக்கல்களை காலத்தின்  கோணத்திலிருந்து ஆய்வு செய்ய வேண் டும்  என்பதைக்
குறிப்பிட்டுக்காட்டிய முதல்  பொருளாதார வல்லுநர் யார் ?
 
A : Adam Smith

  ஆடம்  சுமித்
B : Edge Worth

  எட்ஜ்  வொர்த்
C : Alfred Marshall

  ஆல்ஃபிரெட் மார்சல்
D : Frank Knight

  ஃப்ராங்க் நைட்

26 The concept of perfect competition was introduced by __________.
முழு நிறைவான போட்டிக் கோட்பாடு என்பது __________ என்பவரால்  அறிமுகப்படுத்தப்பட்டது.
 
A : Adam Smith

  ஆடம்  சுமித்
B : Edge Worth

  எட்ஜ்  வொர்த்
C : Frank Knight



  ஃப்ராங்க் நைட்
D : R Bllas

  பிளாஸ்

27 Under which one of the following situation a firm can not raise capital for a project under any circumstance ?
பின்வரும்  எந்த சூழ்நிலையில்  ஒரு நிறுவனம்  எக்காரணத்திற்கும்  திட்டத்திற்கான மூலதனத்தைத் திரட்ட முடியாது
 
A : Restricted capital Rationing

  கட்டுப்படுத்தப்பட்ட மூலதன பங்கீடு
B : Soft Capital Rationing

  மென்மையான மூலதனப் பங்கீடு
C : Hard Capital Rationing

  கடினமான மூலதனப் பங்கீடு
D : Liquid Capital Rationing

  திரவ மூலதனப் பங்கீடு

28 The primary parties to the securitisation deal include __________.
"Which of the following included as the primary parties to the securitization deal" .
பின்வருவனவற்றில்  எவை பத்திரமயமாக்கலின்  முதன்மைப் பங்குதாரர்களாகசேர்க்கப்பட்டுள்ளார்கள்  ?
 
A : Originators, rating agencies, agent and trustee

  தோற்றுவிப்பவர்கள் , மதிப்பீட்டு முகவர்கள் , முகவர் மற்றும்  அறங்காவலர்
B : Rating agencies and banks

  மதிப்பீட்டு நிறுவனங்கள்  மற்றும்  வங்கிகள்
C : Special purpose vehicle, Investors and origination

  சிறப்பு நோக்கத்திற்கான வாகனம் , முதலீட்டாளர்கள்  மற்றும்  உருவாக்குபவர்கள்
D : Treasurers, special purpose vehicle and originators

  பொருளாளர்கள் , சிறப்பு நோக்கத்திற்கான வாகனம்  மற்றும்  உருவாக்குபவர்கள்

29 Which of the following statement about Finance lease is NOT true ?
(i) Finance lease transfer substantially all the risks and rewards incidental to ownership of an asset.
(ii) The lease period in a finance lease covers a substantial portion of the asset's economic life.
(iii) Payment towards lease rental in finance lease cover all cast incurred by lessor in obtaining the assets.
(iv) Finance lease is considered short-term in nature.
நிதிக் குத்தகையைப் பற்றிய பின்வரும்  அறிக்கைகளில்  எது உண் மையல்ல ?
(i) நிதிக் குத்தகைப் பரிமாற்றம்  ஒரு சொத்தின்  உரிமையுடன்  தொடர்புடைய அனைத்து அபாயங்களையும்
வெகுமதிகளையும்  கணிசமாக மாற்றுகிறது
(ii) ஒரு நிதிக் குத்தகையின்  குத்தகைக் காலம் , சொத்தின்  பொருளாதார வாழ்வின்  கணிசமான பகுதியை உள்ளடக்கியது.
(iii) நிதிக் குத்தகையில்  குத்தகை செலுத்துதலில் , சொத்து வாங்குவதில்  குத்தகைக்கு விடுபவருக்கு உண் டாகும்
அனைத்து செலவுகளும்  உள்ளடக்கும் .
(iv) நிதி குத்தகை குறுகிய கால குத்தகையாக கருதப்படுகிறது
 
A : (i) and (ii)only

  (i) மற்றும்  (ii) மட்டுமே
B : (i) and (iii) only

  (i) மற்றும்  (iii) மட்டுமே
C : (iii) and (iv)only

  (iii) மற்றும்  (iv) மட்டுமே
D : (i), (ii) and (iv) only

  (i), (ii) மற்றும்  (iv) மட்டுமே

30 The Required Rate of Return on Investments is also known as __________.
முதலீடுகளில்  தேவையான வருவாய்  விகிதம்  __________ என்றும்  அறியப்படுகிறது.
 
A : Internal Rate of Return

  உள்வட்டி விகிதம்
B : Cut-Off Rate

  வெட்டுப்புள்ளி விகிதம்
C : Explicit Cost

  வெளிப்படையானச் செலவு
D : Sunk Cost

  மூழ்கிய செலவு

31 Assertion (A) : Compounding interest allows an investment to grow faster over time compared to simple interest.
Reason (R) : Simple interest earns interest on Previously earned interest.
கூற்று (A) : தனி வட்டியோடு ஒப்பிடும்போது கூட்டு வட்டி ஒரு முதலீட்டை காலப்போக்கில்  வேகமாக வளர
அனுமதிக்கிறது



காரணம்  (R) : தனிவட்டி, முன்பு சம்பாதித்த வட்டிக்கு வட்டி சம்பாதிக்கிறது
 
A : (A) is true, but (R) is false.

  (A) சரி, ஆனால்  (R) தவறு
B : Both (A) and (R) are true, and (R) is thecorrect explanation of (A).

  (A) மற்றும்  (R) இரண் டுமே சரி, மற்றும்  (R) ஆனது (A)யின்  சரியான விளக்கமாகும் .
C : (A) is false but (R)is true.

  (A) தவறு, ஆனால்  (R) சரி
D : Both (A) and (R) are true, but (R) is not correct explanation of (A).

  (A) மற்றும்  (R) இரண் டுமே சரி, ஆனால்  (R) ஆனது (A) –யின்  சரியான விளக்கமல்ல.

32 Increase in Debt-Equity ratio in a firm __________ to equity holders.
_________ பங்கு வைத்திருப்பவர்களுக்கு கடன்  சமபங்கு விகித அதிகரிப்பு,
 
A : Decreases Financial risk

  நிதி அபாயத்தைக் குறைக்கிறது
B : Increases Financial risk

  நிதி அபாயத்தை அதிகரிக்கும்
C : Decreases operating risk

  இயக்க அபாயத்தைக் குறைக்கிறது
D : Increases operating risk

  இயக்க அபாயத்தை அதிகரிக்கும்

33 Which of the following statements about ex-dividend in relation to share dividend is true ?
முற்பட்ட ஈவுத்தொகையுடன்  பங்கு ஈவுத்தொகை தொடர்பான பின்வரும்  எந்தக் கூற்று சரியானது ?
 
A : Shares that are traded without considering their fair market value.

  நியாயமான சந்தை மதிப்பைக் கருத்தில்  கொள்ளாமல்  வர்த்தகம்  செய்யப்படும்  பங்குகள்
B : Shares that are sold before the dividend declaration date.

  ஈவுத்தொகை அறிவிப்புத் தேதிக்கு முன்  விற்கப்படும்  பங்குகள்
C : Shares that no longer entitle the holder to receive the current dividend.

  தற்போதைய ஈவுத்தொகையைப் பெறுவதற்கு இனி உரிமையாளராக இல்லாத பங்குகள்
D : Shares that are sold in a price lower than par value.

  நிகர மதிப்பை விட குறைவான விலையில்  விற்கப்படும்  பங்குகள்

34 From the given security market line equation ER = Rf + (Rm - Rf) b, the risk premium of the security is __________.

கீழ்க்கண் ட பாதுகாப்பு சந்தை சமன்பாடு ER = Rf + (Rm - Rf) b, கடன்  மீதான ஆபத்து ப்ரீமியம் , _________ ஆகும் .
 
A : Rf

  Rf

B : (Rm-Rf)

  (Rm-Rf)

C : (Rm-Rf)b

  (Rm-Rf)b

D : Rfxb

  Rf x b

35 The mean marks of 100 students were found to be 45. Later on it was discovered that at the time of computation two are wrongly taken as 23 and 27 instead of
32 and 72. What is the correct mean ?
100 மாணவர்களின்  சராசரி மதிப்பெண் கள்  45 என்று அறியப்பட்டது. பிறகு, கணக்கிடும்போது, இரண் டு மாணவர்களின்
மதிப்பெண் கள்  முறையே, 32 மற்றும்  72-க்குப் பதிலாக 23 மற்றும்  27 என்று தவறாக எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டதாக
அறியப்பட்டது. சரியான சராசரி என்ன ?
 
A : 45.54

  45.54

B : 45.45

  45.45

C : 54.54

  54.54

D : 45

  45

36 Which of the following statement is correct about Mann-Whitney U-Test ?
(a) It is non-parametric test



(b) It requires that samples are independent.
(c) It can be used when populations involved are normally distributed.
(d) It is used to test the null hypothesis that the two populations involved are identical
(e) It is always a two tailed test.
Choose the correct answer from the options given below :
மேன் -விட்னி U-பரிசோதனையின்படி, கீழ்க்கண் ட கூற்றுக்களில்  எது சரியானது ?
(a) அது ஒரு அளவுரு இல்லாத சோதனை
(b) அது மாதிரிகள்  சுதந்திரமாகச் செயல்பட வேண் டும்  என்பதை விரும்புகிறது
(c) மக்கள்  தொகை சீராகப் பரவியிருக்கும்போது, இந்தச் சோதனை பயன்படும்
(d) இரு விதமான மக்கள்  தொகுப்புகள்  ஒரே விதமாக இருக்கும்போது பூஜ்ய கருதுகோளைச் சோதிக்க இது உதவுகிறது
(e) இது எப்போதும்  ஒரு இரு வால்  சோதனையாகும்
 
A : a, c, d only

  a, c மற்றும்  d மட்டும்
B : a, d, e only

  a, d,e மட்டும்
C : a, b, d only

  a, b, d மட்டும்
D : a, b, e only

  a, b, e மட்டும்

37 In a regression equation, the value of intercept is 60. It is given that the mean values of dependent variable and independent variables are 130 and 14
respectively. What is the value of the slope coefficient ?
பின்னடைவு சமன்பாட்டில் , இடைமறிப்பு மதிப்பு 60 ஆகும் . இதில் , சார்பு நெறி மற்றும்  சுயாதீன மாறி மதிப்புகளாக
முறையே 130-ம் , 14-ம்  கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. இதில் , சாய்வுக் குணகத்தின்  மதிப்பு என்ன ?
 
A : -5

  -5

B : 0.2

  0.2

C : 5

  5

D : 2

  2

38 The sum of the deviations of the items from the arithmetic mean is always __________.
எப்போதும்  சராசரியின்  எண் களில்  உள்ள விலகல்களின்  கூட்டுத்தொகை
 
A : Positive

  நேர்மறை
B : Negative

  எதிர்மறை
C : Zero

  பூஜ்ஜியம்
D : No Change

  மாற்றம்  இல்லை

39 Arrange the following steps of formulating research proposal in a logical sequential order :
(i) Defining research problem.
(ii) Formulation of hypothesis.
(iii) Review of literature.
(iv) Collection of data.
(v) Research Design.
Choose the correct answer from the options given below :
கீழ்க்கண் ட படிகளை, ஆராய்ச்சி முன்மொழிவுக்காக தர்க்க முறையில்  வரிசைப்படுத்தவும்  :
(i) ஆராய்ச்சி சிக்கலை வரையறுத்தல்
(ii) கருதுகோளை வடிவமைத்தல்
(iii) இலக்கிய விமர்சனம்
(iv) தரவு சேகரிப்பு
(v) ஆராய்ச்சி வடிவமைப்பு
 
A : i, ii, iii, iv, v

  i, ii, iii, iv, v

B : i, v, ii, iii, iv

  i, v, ii, iii, iv

C : i, v, iii, iv, ii

  i, v, iii, iv, ii

D : i, iii, ii, v, iv

  i, iii, ii, v, iv



40

 
A : (a)-(iii), (b)-(i), (c)-(iv), (d)-(ii)

  (a)-(iii), (b)-(i), (c)-(iv), (d)-(ii)

B : (a)-(iii), (b)-(i), (c)-(ii), (d)-(iv)

  (a)-(iii), (b)-(i), (c)-(ii), (d)-(iv)

C : (a)-(ii), (b)-(iii), (c)-(iv), (d)-(i)

  (a)-(ii), (b)-(iii), (c)-(iv), (d)-(i)

D : (a)-(i), (b)-(iii), (c)-(iv), (d)-(ii)

  (a)-(i), (b)-(iii), (c)-(iv), (d)-(ii)

41 From the following which statement refers to the meaning of Regression ?
பின்வருவனவற்றில்  'பின்னடைவு' என்பதன்  அர்த்தத்தைக் குறிப்பது :
 
A : Stepping back towards the average

  சராசரியை நோக்கி பின்  வருவது
B : Slope-intercept equation

  சாய்வு இடைமறிப்பு சமன்பாடு
C : Co-efficient of determination

  உறுதிப்பாட்டு கெழு
D : Co-efficient of correlation

  ஒப்புறவுக் கெழு

42 Which one of the following is an unstructured design to gain familiarity with an unknown population ?
பரிச்சயமில்லாத ஒரு மக்கள்  தொகுதியுடன்  பரிச்சயம்  ஏற்படுத்திக் கொள்வதற்கான கட்டமைக்கப்படாத வடிவமைப்பு
எது ?
 
A : Descriptive design

  விளக்கமான வடிவமைப்பு
B : Diagnostic design

  கண் டறியும்  பழுதறி மாதிரி
C : Exploratory design

  ஆய்வுக்குரிய வடிவமைப்பு
D : Experimental design

  சோதனைக்குரிய வடிவமைப்பு

43 In __________ distribution, the Mode is found to be higher than mean.
_________ பரவலில் , முகடு சராசரி-ஐ விட அதிகமானது
 
A : Symmetric

  சமச்சீர்
B : Positively skewed

  நேர்மறையாக வளைந்திருக்கும்
C : Negatively skewed

  எதிர்மறையாக வளைந்திருக்கும்
D : Normal

  சாதாரண

44 Assertion (A): Due to the experiment of Time, Motion and Fatigue studies, a factory does not remain a factory, it is converted into a laboratory
Reason (R) : Management succeeds or fails as human relations in business are intelligently or unintelligently handled



கூற்று (A) : நேரம் , இயக்கம்  மற்றும்  சோர்வு ஆய்வுகளின்  சோதனை காரணமாக, ஒரு தொழிற்சாலை,
தொழிற்சாலையாக இல்லாமல்  ஒரு ஆய்வகமாக மாற்றப்படுகிறது
காரணம்  (R) : வணிகத்தில்  மனித உறவுகள்  புத்திசாலித்தனமாக அல்லது புத்திசாலித்தனம்  இல்லாமல்
கையாளப்படுவதைப் பொருத்து நிர்வாகம்  வெற்றி அல்லது தோல்வியடைகிறது
 
A : Both "A" and "R" are correct, and "R" is the right explanation of "A"

  (A) மற்றும்  (R) என்பது இரண் டும்  சரி மற்றும்  (R) என்பது (A) –யின்  சரியான விளக்கம்
B : Both "A" and "R" are correct, but "R" is not the right explanation of "A"

  (A) மற்றும்  (R) இரண் டும்  சரி ஆனால்  (R) என்பது (A) –யின்  சரியான விளக்கமல்ல
C : "A" is correct, but "R" is not incorrect

  (A) என்பது சரி, ஆனால்  (R) என்பது தவறானது அல்ல
D : "R" is correct, but "A" is incorrect

  (R) என்பது சரி, ஆனால்  (A) என்பது சரியல்ல
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A : i and ii only

  (i) மற்றும்  (ii) மட்டும்
B : i and iii only

  (i) மற்றும்  (iii) மட்டும்
C : ii and iii only

  (ii) மற்றும்  (iii) மட்டும்
D : ii and iv only

  (ii) மற்றும்  (iv) மட்டும்

46 Assertion (A): Recently, many IT Companies have terminated the service of employees, who were found to be working in additional job. This act is called
"Moonlighting"
Reason (R) : It is believed that moonlighting causes conflict of interest if the employee is working with multiple rivalry companies
கூற்று (A) : சமீபகாலமாக, பல IT நிறுவனங்கள் , கூடுதல்  வேலையில்  பணிபுரியும்  ஊழியர்களின்  சேவையை
நிறுத்தியுள்ளன. இந்தச் செயலுக்கு 'மூன்லைட்டிங் ' என்று பெயர்.
காரணம்  (R) : 'மூன்லைட்டிங் ' என்பது ஊழியர் பலபோட்டி நிறுவனங்களுடன்  பணி புரிந்தால்  குறிக்கோள்களில்
மோதலை ஏற்படுத்தும்  என்று நம்பப்படுகிறது.
 
A : "A" is true, but "R" is false

  (A) என்பது சரி ஆனால்  (R) என்பது தவறு
B : "A" is false, but "R" is true

  (A) என்பது தவறு ஆனால்  (R) என்பது சரி
C : Both "A" and "R" are true, and "R" is the correct explanation of "A"

  (A) மற்றும்  (R) என்ற இரண் டும்  சரி மற்றும்  (R) என்பது (A)யின்  சரியான விளக்கம்  ஆகும்
D : Both "A" and "R" are true, but "R" is not the correct explanation of "A"

  (A) மற்றும்  (R) என்ற இரண் டும்  சரி ஆனால்  (R) என்பது (A)யின்  சரியான விளக்கம்  அல்ல
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A : (i) - a, (ii) - d, (iii) - c, (iv) - b

  (i)-(a), (ii)-(d), (iii)-(c), (iv)-(b)

B : (i) - d, (ii) - a, (iii) - b, (iv) - c

  (i)-(d), (ii)-(a), (iii)-(b), (iv)-(c)

C : (i) - a, (ii) - b, (iii) - c, (iv) - d

  (i)-(a), (ii)-(b), (iii)-(c), (iv)-(d)

D : (i) - c, (ii) - b, (iii) - a, (iv) - d

  (i)-(c), (ii)-(b), (iii)-(a), (iv)-(d)

48 What occurs when one or more members of the group rely on the efforts of other members of the group and fail to contribute her own time, efforts and thoughts
to a group ?
குழுவின்  ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட உறுப்பினர்கள்  குழுவின்  மற்ற உறுப்பினர்களின்  முயற்சிகளை நம்பி, ஒரு
குழுவிற்கு தனது சொந்த நேரம் , முயற்சிகள்  மற்றும்  எண் ணங்களை வழங்கத் தவறினால்  என்ன நிகழ்கிறது ?
 
A : Social aloofing

  சமூக விலகல்
B : Social looping

  சமூக வளையம்
C : Social engagement in social activities

  சமூக நடவடிக்கைகளில்  ஈடுபடுதல்
D : Social loafing

  சமூகத் திரிதல்

49 Who pioneered the concept of "Fight or Flight situation" as stress survival trait ?
மன அழுத்தத்தில்  உயிர் வாழும்  பண் பாக "சண் டை அல்லது தப்பி ஓடும்" என்ற கருத்தை முன்னோடியாகக் காட்டியவர்
யார் ?
 
A : Henry Fayol

  ஹென்றி ஃபயோல்
B : Elton Mayo

  எல்டன்  மேயோ
C : F.W. Taylor

  எஃப் டபுள்யூ (FW) டேலர்
D : Hans Selye

  ஹான்ஸ்  செலி

50 When the actual job conditions are duplicated or simulated to provide training is called __________.
உண் மையான வேலை நிலைமைகள்  நகல்  அல்லது பயிற்சி வழங்க உருவகப்படுத்தப்படும்போது ________ என
அழைக்கப்படுகிறது
 
A : Class room training

  வகுப்பறை பயிற்சி
B : Apprenticeship

  தொழிற்பயிற்சி
C : Vestibule training

  இடைகழி
D : On the job training

  வேலையுடன்  பயிற்சி

51 Identify the effect, when the introduction of change in any one dimension touches off a sequence of change in other dimensions.
எந்த ஒரு பரிமாணத்தில்  மாற்றத்தை அறிமுகப்படுத்துவது மற்ற பரிமாணங்களில்  மாற்றத்தின்  வரிசையைத் தொடும்
என் பது __________.
 
A : Side effect

  பக்கவிளைவு
B : No effect

  விளைவு இல்லை
C : Domino effect

  டோமினோ விளைவு
D : Demon effect

  டீமன்  விளைவு
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A : (a)-(iv), (b)-(ii), (c)-(i), (d)-(iii)

  (a)-(iv), (b)-(ii), (c)-(i), (d)-(iii)

B : (a)-(ii), (b)-(iv), (c)-(iii), (d)-(i)

  (a)-(ii), (b)-(iv), (c)-(iii), (d)-(i)

C : (a)-(iv), (b)-(iii), (c)-(i), (d)-(ii)

  (a)-(iv), (b)-(iii), (c)-(i), (d)-(ii)

D : (a)-(ii), (b)-(i), (c)-(iv), (d)-(iii)

  (a)-(ii), (b)-(i), (c)-(iv), (d)-(iii)

53 A single transaction or set of transactions in which the traded volume bought or sold under any single client code is more than 0.5% of the equity shares of a
listed company called __________.
ஒரு பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனத்தில் , வர்த்தகம்  செய்யப்பட்ட அளவு, ஒற்றை வாடிக்கையாளர் குறியீட்டைப் பயன்படுத்தி,
ஒற்றைப் பரிவர்த்தனை அல்லது பரிவர்த்தனைத் தொகுப்பு நிகழும்போது, வாங்கும்  போதோ அல்லது விற்கும்போதோ
பங்குப் பத்திரங்களின்  சதவீதம்  0.5% இருப்பதை, இப்படியும்  கூறலாம்_________
 
A : Basket trading system

  கூடை வர்த்தக அமைப்பு
B : Free float capitalisation

  இலாப மிதவை மூலதனம்
C : Bulk deals

  மொத்த ஒப்பந்தங்கள்
D : Block deals

  தொகுப்பு ஒப்பந்தங்கள்
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A : (a)-(iii), (b)-(iv), (c)-(i), (d)-(ii)

  (a)-(iii), (b)-(iv), (c)-(i), (d)-(ii)



B : (a)-(iii), (b)-(ii), (c)-(i), (d)-(iv)

  (a)-(iii), (b)-(ii), (c)-(i), (d)-(iv)

C : (a)-(i), (b)-(iv), (c)-(iii), (d)-(ii)

  (a)-(i), (b)-(iv), (c)-(iii), (d)-(ii)

D : (a)-(iii), (b)-(iv), (c)-(ii), (d)-(i)

  (a)-(iii), (b)-(iv), (c)-(ii), (d)-(i)

55 The investment manager of a mutual fund appointed by the sponsor or the trustees is known as __________ .
நிதியளிப்பவர் அல்லது அறங்காவலர்களால் , ஒரு பரஸ் பர நிதியின்  முதலீட்டு மேலாளர் நியமிக்கப்படுவது _________
என்று அழைக்கப்படுகிறது.
 
A : Fund management company

  நிதி மேலாண் மை நிறுவனம்
B : Custodian of mutual funds

  பரஸ் பர நிதிகளின்  பாதுகாவலர்
C : Trustee of mutual funds

  பரஸ் பர நிதிகளின்  அறங்காவலர்
D : Asset Management company

  சொத்து மேலாண் மை நிறுவனம்

56 CRR (Cash Reserve Ratio) refers to the cash which banks have to maintain with the RBI as a percentage on __________ .
பண இருப்பு விகிதம்  (CRR) என்பது, வங்கிகள்  ரிசர்வ்  வங்கியுடன்  வைத்துக்கொள்ள வேண் டிய இருப்புத் தொகையைக்
குறிக்கிறது; அது _________ ன்  விகிதமாகும் .
 
A : Total loans and advances

  மொத்தக் கடன்கள்  மற்றும்  முன்  பணங்கள்
B : Total Assets

  மொத்த சொத்துக்கள்
C : Total cash and Bank balance

  மொத்த பணம்  மற்றும்  வங்கி இருப்பு
D : Total demand and time liabilities

  மொத்தத் தேவை மற்றும்  கலப் பொறுப்புகள்

57 The market value of the assets of a mutual fund scheme minus its liabilities is known as __________ .
ஒரு பரஸ் பர நிதித் திட்டத்தில் , பொறுப்புகள்  தவிர்த்த சொத்துக்களின்  சந்தை மதிப்பு ________ என்று அறியப்படுகிறது.
 
A : Net Assets Value (NAV)

  நிகரச் சொத்து மதிப்பு (NAV)

B : Gross Assets Value (GAV)

  மொத்த சொத்து மதிப்பு (GAV)

C : Entry load

  நுழைவுச் சுமை
D : Exit load

  வெளியேறும்  சுமை

58 __________ is the instruction given by the customer of a bank requesting the bank not to honour a particular cheque issued by him.
ஒரு வாடிக்கையாளர் அவரது வங்கிக்கு, அவர் கொடுத்த ஒரு காசோலையைப் பணமாக்க வேண் டாம்  என்று கொடுத்த
அறிவுறுத்தல்  ________
 
A : Negotiable Instrument

  பேரம்  பேசும்  கருவி
B : Countermanding

  எதிர்மறுத்தல்
C : Nomination

  நியமனம்
D : Assignment

  பணி நியமனம்

59 How many types of Priority Sector Lending Certificates (PSLCs) can be issued by the Bank ?
ஒரு வங்கியால்  எத்தனை வகையான முன்னுரிமைத் துறைக் கடன்  சான்றிதழ்களை (PSLCs) வழங்க முடியும்  ?
 
A : 5

  5

B : 8



  8

C : 6

  6

D : 4

  4

60 What are the practices are not considered as assumptions of Social Orientation Philosophy of Marketing.
(a) The Firm should produce only those products as Desired by the consumer.
(b) Anything that can be produced can be sold.
(c) The Firm is to be guided by long term profit goals rather than Quick Sales.
(d) Producing the best possible product.
எந்த செய்கைகள் , சந்தைப்படுத்தலின்  சமூக நோக்கு நிலைத் தத்துவத்தின்  யூகங்கள்  எனக் கருதப்படுவதில்லை ?
(a) ஒரு நிறுவனம்  நுகர்வோர் விரும்பும்  பொருட்களை மட்டுமே உற்பத்தி செய்ய வேண் டும் .
(b) உற்பத்தி செய்ய முடிகிற எந்தப் பொருளையும்  விற்பனை செய்ய முடியும் .
(c) நிறுவனமானது, நீண் டகால லாப இலக்குகளின் படி வழி நடத்தப்பட வேண் டுமே தவிர விரைவான விற்பனையால்
அல்ல.
(d) சிறந்த சாத்தியமான உற்பத்திப் பொருளை அளிப்பது
 
A : Only a

  (a) மட்டுமே
B : a & c

  (a) மற்றும்  (c)

C : b & d

  (b) மற்றும்  (d)

D : b, c & d

  (b), (c) மற்றும்  (d)

61 According to BCG share matrix-categories the Business based on their market share position. __________ symbolises a business unit that enjoyes a command
market share position in a Low growth market.
BCG பங்கு அணியின்படி, சந்தைப்பங்கு நிலையின்  அடிப்படையில்  வணிகங்களை வகைப்படுத்துக. __________ என்பது
குறைந்த வளர்ச்சி கொண் ட சந்தையில் , ஒரு வணிக நிறுவனம்  சந்தை பங்கில்  கோலோச்சுவது ஆகும் .
 
A : Dogs

  நாய்கள்
B : Cash-Cows

  ரொக்கப் பசுக்கள்
C : Stars

  நட்சத்திரங்கள்
D : Question mark

  கேள்விக்குறி
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A : (a)-(ii), (b)-(i), (c)-(iii), (d)-(iv)

  (a)-(ii), (b)-(i), (c)-(iii), (d)-(iv)

B : (a)-(iii), (b)-(ii), (c)-(iv), (d)-(i)

  (a)-(iii), (b)-(ii), (c)-(iv), (d)-(i)

C : (a)-(iv), (b)-(ii), (c)-(iii), (d)-(i)

  (a)-(iv), (b)-(ii), (c)-(iii), (d)-(i)

D : (a)-(iv), (b)-(i), (c)-(iii), (d)-(ii)

  (a)-(iv), (b)-(i), (c)-(iii), (d)-(ii)

63 Identify the correct sequence of customer relationship management process.
(i) Developing organisation structure.
(ii) Creating data mining process



(iii) People development.
(iv) Investment in technology.
வாடிக்கையாளர் உறவு மேலாண் மை செயல்முறையின்  சரியான செயல்முறை வரிசையை அடையாளம்  காட்டுக.
(i) ஒரு தொழிலமைப்பின்  கட்டமைப்பை மேம்பட உருவாக்குதல்
(ii) தரவு சேகரிக்கும்  செயல்முறையை உருவாக்குதல்
(iii) மக்கள்  மேம்பாடு
(iv) தொழில்நுட்பத்தில்  முதலீடு
 
A : (i), (ii), (iii), (iv)

  (i), (ii), (iii), (iv)

B : (iv), (iii), (ii), (i)

  (iv), (iii), (ii), (i)

C : (iii), (iv), (ii), (i)

  (iii), (iv), (ii), (i)

D : (ii), (i), (iv), (iii)

  (ii), (i), (iv), (iii)

64 Identify from the following marketing, which describes the programs that are designed to influence individuals behaviour to improve their well-being.
தனி மனிதரின்  நடத்தை மீது தாக்கத்தை ஏற்படுத்தி அவருடைய நன்னலத்தை மேம்படுத்துவதற்குண் டான செயல்திட்ட
வரைவை விவரிக்கும்  சந்தைப்படுத்தலின்  வகையைக் கீழ்க்கண் டவைகளிலிருந்து அடையாளம்  காட்டுக.
 
A : Influencer's Marketing

  அடுத்தவர் மீது தாக்கம்  செலுத்துபவர்களால்  சந்தைப்படுத்துதல்
B : Responsibility Marketing

  பொறுப்பான சந்தைப்படுத்துதல்
C : Social Marketing

  சமூக சந்தைப்படுத்துதல்
D : Behavioural Marketing

  நடத்தைப்பூர்வமான சந்தைப்படுத்துதல்

65 Average number of products/items offered by the company in each product is known as -----
ஒரு நிறுவனத்தால்  ஒவ்வொரு உற்பத்திப் பொருளிலும்  அளிக்கப்படும்  சராசரி எண் ணிக்கையிலான தயாரிப்புகள்  /
பொருட்கள்  ________ என அறியப்படுகிறது.
 
A : Length of product mix

  தயாரிப்பு கலவையின்  நீளம்
B : Width of product mix

  தயாரிப்பு கலவையின்  அகலம்
C : Spread of product mix

  தயாரிப்பு கலவையின்  பரவல்
D : Depth of product mix

  தயாரிப்பு கலவையின்  ஆழம்

66 On the basis of taking title to goods, middlemen are divided into
வணிகப் பொருட்களை முதன்மை நிலை எடுப்பதைப் பொருத்து இடைத் தரகர்கள்  _________ என்று பிரிக்கப்படுகின்றனர்.
 
A : Agent Middlemen and Sub Agent middlemen

  முகவர் இடைத்தரகர்கள்  மற்றும்  துணை முகவர் இடைத்தரகர்கள்
B : Merchant Middlemen and Agent Middlemen

  வணிகர் இடைத்தரகர்கள்  மற்றும்  முகவர் இடைத்தரகர்கள்
C : Merchant Middlemen and Broker

  வணிகர் இடைத்தரகர்கள்  மற்றும்  தரகர்
D : Agent & broker

  முகவர் மற்றும்  தரகர்

67 A price ending in an odd number or a price just under a round number.
ஒற்றைப்படை எண் ணில்  முடிவடையும்  ஒரு விலை அல்லது முழு வட்ட எண் ணிற்கு சிறிது கீழே,
 
A : Customary prices

  வழக்கமான விலை நிர்ணயம்
B : Odd pricing

  ஒற்றைப்படை விலை நிர்ணயம்
C : Prestige pricing

  கௌரவ விலை நிர்ணயம்
D : Price lining



  விலைக் கோடிடுதல்

68 A bill is drawn, accepted or endorsed without any consideration is called __________.
எந்தவொரு பரிசீலனையும்  இல்லாமல்  ஒரு மசோதா வரையப்பட்டது, ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது அல்லது
அங்கீகரிக்கப்பட்டது என்று அழைக்கப்படுகிறது
 
A : Fictitious bill

  உண் மையற்ற மசோதா
B : Accomodation bill

  தங்குமிட கட்டணம்
C : Ambiguous bill

  தெளிவற்ற மசோதா
D : Inchoate bill

  உள்ளிழுக்கும்  மசோதா

69 Arrange chronologically, the important committees that recommended changes to the Companies Act :
1. Naresh Chandra Committee
2. Vaish Committee
3. Sachar Committee
4. Bhabha Committee
5. Company Law Committee
கம்பெனி சட்டங்கள்  குறித்து சட்டங்களில்  மாற்றங்களைப் பரிந்துரைந்த கீழ்க்கண் ட முக்கிய கமிட்டிகளை
காலவரிசைப்படி வரிசைப்படுத்துக.
1. நரேஜ்  சந்திரா கமிட்டி (குழு)
2. வைஷ்  கமிட்டி
3. சச்சார் குழு
4. பாபா கமிட்டி
5. நிறுவனத்தின்  சட்டக்குழு
 
A : 4, 3, 1, 2, 5

  4, 3, 1, 2, 5

B : 3, 4, 1, 5, 2

  3, 4, 1, 5, 2

C : 1, 4, 5, 2, 3

  1, 4, 5, 2, 3

D : 2, 3, 5, 4, 1

  2, 3, 5, 4, 1

70 Mr. Ramkumar got a copyright in 2015 and he passed away in 2018. When his copy right will be expired ?
திரு. ராம்குமார் 2015 இல்  ஒரு நகல்  உரிமையைப் பெற்றார், அவர் 2018இல்  காலமானார். அவருடைய உரிமை எப்போது
காலாவதியாகும்  ?
 
A : 2068

  2068

B : 2065

  2065

C : 2078

  2078

D : 2075

  2075

71 The subjective matter of 'property' is used by Sale of Goods Act refers to __________.
பொருள்  விற்பனை சட்டத்தில்  பயன்படுத்தப்பட்டுள்ள சொத்தின்  அகநிலை விவரங்களை_________ எனலாம் .
 
A : Possession

  உடைமை
B : Ownership

  உரிமை
C : Sales

  விற்பனை
D : Ownership and Possession

  உரிமை மற்றும்  உடைமை

72 What is the validity period of patent as per Patent (Amendment) Act 2006 ?
காப்புரிமை (திருத்தம் ) சட்டம்  2006–இன்  படி காப்புரிமையின்  செல்லுபடியாகும்  காலம்  என்ன ?
 
A : 10 years

  10 ஆண் டுகள்



B : 20 years

  20 ஆண் டுகள்
C : 25 years

  25 ஆண் டுகள்
D : 30 years

  30 ஆண் டுகள்

73 Which one of the following is true in the context of sale of goods act ?
சரக்கு விற்பனைச் சட்டத்தில்  பின்வருவனவற்றில்  எது உண் மை ?
 
A : The provision of Sale of Goods were originaly with Indian Contract Act, 1872.

  விற்பனைப் பொருட்களை வழங்குவது முதலில்  இந்திய ஒப்பந்தச் சட்டம்  1872-ன்படி இருந்தது
B : The Sale of Goods Act, 1930 deals with mortgage.

  பொருள்  விற்பனைச் சட்டம்  1930 அடமானம்  தொடர்பானது
C : The Sale of Goods Act, restricts the parties to modify the Provision of Law.

  பொருள்  விற்பனைச் சட்டம் , சட்ட விதிகளை மாற்றுவதில்  (உரிய) சம்பந்தப்பட்ட தரப்பினரை (Parties)
கட்டுப்படுத்துகிறது.

D : The Sale of Goods Act, 1930 deals with all goods except ornaments.

  பொருட்களின்  விற்பனைச் சட்டம்  1930 ஆபரணங்களைத் தவிர அனைத்து பொருட்களுக்கும்  பொருந்தும்

74 A Contract of indemnity is really a class of __________.
இழப்பீட்டு ஒப்பந்தம்  என்பது உண் மையில்  ஒருவகை _________
 
A : Quasi Contract

  பகுதி ஒப்பந்தம்
B : Contingent Contract

  நிலைக் கட்டுப்பட்ட ஒப்பந்தம்
C : Concurrence

  ஒருங்கிணைவு ஒப்பந்தம்
D : Guarantee

  உத்திரவாதம்

75 If 'A' borrows Rs.200 from 'B' and keeps his watch as Security of Payment of a debt, it is __________.
A-யிடம்  இருந்து B தன்  கைகடிகாரத்தைத் தந்து ரூ. 200 கடனாகப் பெற்றால் , அது கடனைத் திரும்ப செலுத்துவதற்கான
________ ஆகும் .
 
A : Pledge

  உறுதிமொழி
B : Lien

  பற்றுரிமை
C : Bailment

  பிணை
D : Pledge by Non - owners

  உரிமையாளர் அல்லாதவரின்  உறுதிமொழி

76 __________ is a person in the ordinary course of his business, has authority to sell or otherwise dispose of the goods on behalf of his Principal.
வணிகத்தின்  சாதாரண போக்கில்  உள்ள ________ என்பவர் அவரது முன்னவர் சார்பாக பொருட்களை விற்க அல்லது
அப்புறப்படுத்த அதிகாரம்  பெற்றவர்.
 
A : Commission Agent

  ஆணையிடக்கூடிய முகவர்
B : Mercantile Agent

  தரகர்
C : Dealer

  அங்கீகரிக்கப்பட்ட வியாபாரி
D : Wholesaler

  மொத்த விற்பனையாளர்

77 A Contract with or by a minor is __________.
ஒரு மைனருடன்  அல்லது மைனரால்  செய்யப்படும்  ஒப்பந்தம்  என்பது _________
 
A : a valid contract

  சரியான ஒப்பந்தம்
B : a void - ab - initio



  Void-ab-initio

C : a voidable contract

  ஒரு செல்லாத ஒப்பந்தம்
D : voidable at the option of either party

  எந்தத் தரப்பினரின்  விருப்பத்திலும்  விலகக் கூடியது.

78 Mr. RPL claim capital expenditure for using car for his personal purpose. This is the case of __________.
Mr. RPL தன்  தனிப்பட்ட நோக்கங்களுக்காக கார் பயன்படுத்துவதற்கான மூலதன செலவைக் கோருகிறார் இது _________
என்ற வழக்கு ஆகும் .
 
A : Tax avoidance

  வரி தவிர்ப்பு
B : Tax planning

  வரி திட்டமிடல்
C : Tax management

  வரி மேலாண் மை
D : Tax evasion

  வரி தவிர்த்தல்

79 As per Section 206 AA in Income tax Act, 1961, if PAN (Permanent Account Number) is not provided, the rate of TDS would be __________.
வருமானவரி சட்டம்  1961இல்  உள்ள பிரிவு 206A இன்  படி பான் (Permanent Account Number) கார்டு வழங்கப்படாவிட்டால் , TDS
விகிதம்  ________ ஆக இருக்கும் .
 
A : 25% or TDS rate specified in the provision whichever is higher

  25% அல்லது TDS விகிதம்  எது அதிகமாக உள்ளதோ, அதை எடுத்துக் கொள்ளவும்
B : 25% or TDS rate specified in the provision whichever is lower

  25% அல்லது TDS விகிதம்  எது குறைவாக உள்ளதோ, அதை எடுத்துக் கொள்ளவும்
C : The TDS rate specified in the provision or 20% whichever is higher

  ஒதுக்கீட்டில்  குறிப்பிடப்பட்டுள்ள TDS விகிதம்  அல்லது 20% எது அதிகமோ அது
D : The TDS rate specified in the provision or 20% whichever is lower

  ஒதுக்கீட்டில்  குறிப்பிடப்பட்டுள்ள TDS விகிதம்  அல்லது 20% எது குறைவாக உள்ளதோ அது

80 What are the features of Income tax Return - 1 (Sahaj)
i. Tax payers whose total income does not exceed Rs.50 lakh during the F.Y, and income assessed under the head Salary
ii. Income tax from Salary, one house property, family pension, agriculture income upto Rs.5000 can be filed
iii. ITR-1 cannot be filed by any individual who has income from business or profession.
iv. ITR -1 Sahaj is also called as ITR -1 Sugam
வருமான வரிக் கணக்கின்  திரும்புகை - 1 அம்சங்கள்  என்ன (Sahaj)?
(i) நிதியாண் டின் போது மொத்த வருமானம்  50 லட்சத்தை தாண் டாத வரி செலுத்துவோர் என்ற தலைப்பின்  சம்பளம்  கீழ்
மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட வருமானம்
(ii) சம்பள வருமானம் , ஒரு வீட்டு சொத்து, குடும்ப ஓய்வூதியம் , விவசாய வருமானம்  (5000 வரை) தாக்கல்  செய்யலாம்
(iii) வணிகம்  அல்லாது தொழிலில்  வருமானம்  உள்ள எந்தவொரு தனிநபராலும்  ITR-I ஐ தாக்கல்  செய்ய இயலாது.
(iv) ITR-I சஹாஜ்  ITR-I சுகம்  என்றும்  அழைக்கப்படுகிறது
 
A : i,iii and iv

  (i) (iii) மற்றும்  (iv)

B : ii,iii and iv

  (ii) (iii) மற்றும்  (iv)

C : i,ii and iii

  (i) (ii) மற்றும்  (iii)
D : i,ii, iii and iv

  (i) (ii) (iii) மற்றும்  (iv)

81



 
A : A(iii), B(i), C(iv), D(v), E(ii)

  (a)-(iii), (b)-(i), (c)-(iv), (d)-(v), (e)-(ii)

B : A(i), B(v), C(ii), D(iii), E(iv)

  (a)-(i), (b)-(v), (c)-(ii), (d)-(iii), (e)-(iv)

C : A(i), B(iv), C(iii), D(ii), E(v)

  (a)-(i), (b)-(iv), (c)-(iii), (d)-(ii), (e)-(v)

D : A(iii), B(iv), C(i), D(ii), E(v)

  (a)-(iii), (b)-(iv), (c)-(i), (d)-(ii), (e)-(v)

82 Identify the person as per Income Tax Act, for whom the Mitakshara School of Hindu law related to succession is applicable to
வருமான வரிச் சட்டத்தின்படி வாரிசு தொடர்பான இந்து சட்டத்தின்  மிதாப்ஷாரா பள்ளி யாருக்குப் பொருந்தும்  ?
 
A : All the citizen of the country

  நாட்டின்  அனைத்து குடிமக்கள்
B : Sikh nuclear family residing in Bengal and Assam

  வங்காளம்  மற்றும்  அசாமில்  வசிக்கும்  சீக்கிய கூட்டுக் குடும்பம்
C : Jain Undivided family and Sikh undivided family residing in India except the state of Bengal and Assam

  வங்காள மற்றும்  ஆசாம்  மாநிலத்தைத் தவிர இந்தியாவில்  வசிக்கும்  ஜெயின்  மற்றும்  சீக்கிய கூட்டுக் குடும்பம்
D : Jain Undivided family residing in of Bengal and Assam

  வங்காளம்  மற்றும்  அசாமில்  வசிக்கும்  ஜெயின்  கூட்டுக் குடும்பம்

83 Which of the following order is not appealable before Commissioner (Appeals) ?
பின்வரும்  எந்த உத்தரவில்  ஆணையாளர் (மேல்முறையீடுகள் ) முன்  மேல்முறையீடு செய்ய முடியாது ?
 
A : An order made U/s 163 treating the Assessee as an agent of non-resident

  மதிப்பீட்டாளரை குடியுரிமை பெறாதவரின்  முகவராக கருதி U/S 163 –ல்  செய்யப்பட்ட ஆணை
B : An order of penalty U/s 271B for failure to get accounts audited

  கணக்குகளை தணிக்கை செய்யத் தவறியதற்காக U/S 271B –ன்  படி அபராதம்  விதிக்கும்  ஆணை
C : An order made U/s 201 deeming a person to be an assessee in default for non-deduction of tax at source

  நபரை மதிப்பீட்டாளராகக்(assessee) கருதி வருமானத்தில்  கழிக்கப்படாத வரிக்கு U/S 201 –ன்  படி வழங்கும்  ஆணை
D : An order of assessment passed by the Assessing officer in pursuance of directions of dispute resolution panel

  குறைத் தீர்க்கும்  குழுவின்  வழிகாட்டுதலின்படி மதிப்பீடு அதிகாரியால்  நிறைவேற்றப்பட்ட மதிப்பீட்டு உத்தரவு

84 When an assessee has paid advance tax more than the tax due on the returned income and the return is filed before the due date, the refund amount is eligible for
interest of __________ percentage per month.
வரி செலுத்துபவர் பெறப்பட்ட வருமானத்தின்  மீது செலுத்த வேண் டிய வரியை முன்கூட்டியே செலுத்தி, நிலுவைத்
தேதிக்கு முன்பாக வருமானத்தை தாக்கல்  செய்தால் , திரும்பப் பெறும்  தொகை மாதத்திற்கு________ சதவீத வட்டிக்கு
தகுதியுடையது.
 
A : 1

  1

B : 0.25

  0.25

C : 0.5

  0.5

D : 1.5

  1.5
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A : A(iv), B(i), C(ii), D(iii)

  (a)-(iv), (b)-(i), (c)-(ii), (d)-(iii)

B : A(iv), B(ii), C(iii), D(i)

  (a)-(iv), (b)-(ii), (c)-(iii), (d)-(i)

C : A(iv), B(i), C(iii), D(ii)

  (a)-(iv), (b)-(i), (c)-(iii), (d)-(ii)

D : A(ii), B(i), C(ii), D(iv)

  (a)-(ii), (b)-(i), (c)-(iii), (d)-(iv)

86 Maximum amount of exemption in case of compensation on Voluntary Retirement is _________
தன்னார்வ ஓய்வு பெறும்போது இழப்பீட்டுத் தொகையில்  அதிகபட்ச விலக்கு
 
A : Rs.4,00,000

  ` 4,00,000

B : Rs.5,00,000

  ` 5,00,000

C : Rs.10,00,000

  ` 10,00,000

D : Rs.20,00,000

  ` 20,00,000

87 Income Tax is __________
வருமான வரி என்பது ________
 
A : A direct tax

  ஒரு நேரடி வரி (A direct tax)

B : An indirect tax

  ஒரு மறைமுக வரி (An indirect tax)

C : Business tax

  வணிக வரி (Business tax)

D : Both A direct tax and An indirect tax

  நேரடி மற்றும்  மறைமுக வரி இரண் டும்  (Both Direct & Indirect Tax)

88 Change of Possession of goods from one person to another for some specific purpose is __________.
சில குறிப்பிட்ட நோக்கத்திற்காக ஒருவரிடமிருந்து மற்றொருவருக்கு பொருட்களை உடமையாக மாற்றுவது
 
A : Pledge



  உறுதிமொழி
B : Guarantee

  உத்திரவாதம்
C : Indemnity

  இழப்பீடு
D : Bailment

  பிணை

89 The Indian Sale of Goods Act 1930, was originally included in __________ of the Indian Contract Act.
இந்திய சரக்கு விற்பனைச் சட்டம்  1930, முதலில்  இந்திய ஒப்பந்தச் சட்டத்தின்  _________ –ல்  சேர்க்கப்பட்டது.
 
A : Chapter VI

  அத்தியாயம்  6
B : Chapter VII

  அத்தியாயம்  7
C : Chapter VIII

  அத்தியாயம்  8
D : Chapter V

  அத்தியாயம்  5

90 First Annual General Meeting of a Company should be held within __________ months from the date of closing of the first financial year of the company.
ஒரு கம்பெனியின்  முதல்  வருமான வருடம்  முடிவடைந்த காலத்தில்  இருந்து _________ மாதத்திற்குள்  முதல்  ஆண் டு
பொதுக் குழுக் கூட்டம்  நடத்தப்பட வேண் டும் .
 
A : 12 months

  12 மாதத்திற்குள்
B : 9 months

  9 மாதத்திற்குள்
C : 11 months

  11 மாதத்திற்குள்
D : 10 months

  10 மாதத்திற்குள்

91 From the following, which can be deducted from the net profit under Section 115 JB ?
கீழ்க்காணும்  விவரங்களிலிருந்து பகுதி 115JB கீழ்  நிகர லாபத்திலிருந்து எதை கழிக்க முடியும்  ?
 
A : Unabsorbed depreciation as per books of account

  கணக்குப் புத்தகங்களின் படி உள்ளடங்காத தேய்மானம்
B : Brought forward business loss as per books of account

  கணக்குப் புத்தகங்களின் படி முன்  கொணரப்பட்ட வணிக இழப்பு
C : Brought forward business loss or unabsorbed depreciation, which is less as per books of the Company

  நிறுவனத்தின்  புத்தகங்களின் படி உள்ளங்காத தேய்மானம்  அல்லது முன்  கொண் ரப்பட்ட வணிக இழப்பு
D : Income tax paid has not been debited to the statement of profit and loss

  லாப-நட்ட அறிக்கையில்  வருமான வரி செலுத்தியது பதிவு செய்யப்படாதது

92 What is your understanding about advance payment of tax ?
முன்  செலுத்தும்  வருமான வரியை பற்றிய உங்கள்  புரிதல்  என்ன ?
 
A : The advance tax is payable by the assessee if their tax payable exceeds Rs.5000 in the F.Y.

  வரவு ஆண் டில்  முன்கூட்டிய வரி செலுத்த வேண் டிய தொகை ரூ. 5000ஐ அதிகரித்தால் , முன்கூட்டிய வரி, வரி
செத்துபவரால்  செலுத்தப்பட வேண் டும் .

B : Interest U/S 234C for default in payment of installment of advance tax is charged at simple interest 2%

  முன்  செலுத்தும்  வரித்தொகை (advance tax) செலுத்த தவறினால்  பிரிவு 234C இன்  கீழ்  பின்வாங்குதலுக்கான வட்டியைச்
சாதாரண வட்டியில்  2% வசூலிக்கப்படுகிறது

C : An assessee who opted under Section 44AD or 44 ADA has to pay advance tax on or before 15th March

  பிரிவு 44AD அல்லது 44ADA யில்  தேர்வு செய்த வரி செலுத்துபவர் (assessee) மார்ச் 15 அல்லது அதற்கு முன்  முன்கூட்டிய
வரி செலுத்த வேண் டும் .

D : None of the above

  மேல்  குறிப்பிட்டவை எதுவும்  இல்லை

93 Which statements are correct about the provisions of Sec 40 (B) Remuneration to partners ?
i. Remuneration is allowed to working and non working partners
ii. Must be authorised by partnership deed
iii. Maximum limit
a. If book profit is negative, in case of loss Rs.1,50,000



b. In case of book profit on the first Rs.3,00,000 of book profit-1,50,000 Or 90% book profit, whichever is higher. On the balance of the book profit - 60%
iv. Maximum rate of interest is 15%
பங்குதாரர்களின்  பங்கு தொகையானது பிரிவு 40B படி நிர்ணயிக்கப்பட்டவை அதில்  எது/எவை சரியானது.
(i) பணிபுரியும்  மற்றும்  பணிபுரியாத கூட்டாளர்களுக்கு ஊதியம்  அனுமதிக்கப்படுகிறது
(ii) கூட்டாண் மை பத்திரம்  மூலம்  அங்கீகரிக்கப்பட வேண் டும் .
(iii) அதிகபட்ச வரம்பு: a) புத்தக இலாப கணக்கீடு எதிர்மறையாக இருந்தால் , நட்டம்  ரூ.1,50,000 ஏற்பட்டால் . (b) புத்தக
இலாபக் கணக்கீடு - முதல்  ரூ.3,00,000 புத்தக இலாபத்தில்  ரூ.1,50,000 அல்லது 90% புத்தக இலாபம்  எது அதிகமோ அது.
புத்தக இலாப பாக்கியில்  60%.
(iv) அதிகபட்ச வட்டி விகிதம்  15%
 
A : ii and iii only

  (ii), (iii) மட்டும்
B : i and iii only

  (i), (iii) மட்டும்
C : ii and iv only

  (ii), (iv) மட்டும்
D : i,ii, iii and iv only

  (i), (ii), (iii), (iv) மட்டும்

94 The problem of double taxation in international transactions can be reduced by:
i. Market agreement
ii. Multilateral agreement
iii. Bilateral agreement.
iv. Trade agreement
சர்வதேச பரிவர்த்தனைகளில்  இரட்டை வரி விதிப்பு பிரச்சினையை ________ மூலம்  குறைக்கலாம்
(i) சந்தை ஒப்பந்தம்  (Market agreement)
(ii) பலதரப்பு ஒப்பந்தம்  (Multilateral agreement)
(iii) இருதரப்பு ஒப்பந்தம்  (Bilateral agreement)
(iv) வர்த்தக ஒப்பந்தம்  (Trade agreement)
 
A : i and iv only

  (i), (iv) மட்டும்
B : iii and iv only

  (iii), (iv) மட்டும்
C : ii and iii only

  (ii), (iii) மட்டும்
D : i and iii only

  (i), (iii) மட்டும்

95 What are the exemptions or deductions will not be available, if the assessee opts to be taxed under Sec 115 BAC ?
i. Leave Travel Allowance
ii. Children Education Allowance
iii. Helper allowance
iv. Professional Tax
பிரிவு 115 BAC இன்  கீழ்  வரி விதிக்கப்படுவதை உறுதி செய்தால் , பின்வரும்  விதிவிலக்குகள்  அல்லது விலக்குகள்
கிடைக்காது.
(i) விடுப்பு பயண கொடுப்பனவு (Leave travel allowance)
(ii) குழந்தைகள்  கல்வி உதவித்தொகை (Children education allowance)
(iii) உதவி கொடுப்பனவு (Helper allowance)
(iv) தொழில்  வரி (Professional tax)
 
A : ii and iv

  (ii) மற்றும்  (iv)

B : i, ii and iv

  (i), (ii) மற்றும்  (iv)

C : i, ii, iii and iv

  (i), (ii), (iii) மற்றும்  (iv)

D : iii and iv only

  (iii), (iv) மட்டும்

96 The tax authority can prosecute an assessee, if he fails to produce the accounts and documents as demanded U/s __________
வரி செலுத்துபவர் தமது கணக்குகள்  மற்றும்  ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கத் தவறினால் , வரி அதிகாரிகள்  அவர் மீது U/S –
ன்  படி வழக்குத் தொடரலாம்__________.
 
A : 142 (1)

  142 (I)

B : 143 (1)

  143 (I)

C : 147 (1)

  147 (I)



D : 154 (1)

  154 (I)

97 Dividend received by a Real Estate Investment Trust (REIT) from Special Purpose Vehicle (SPV) and distributed to its unit holder is __________.
ஒரு ரியல்  எஸ் டேட் முதலீட்டு அறக்கட்டளை (REIT) சிறப்பு நோக்க வாகனத்திலிருந்து (SPV) பெறப்பட்டு அதன்  யூனிட்
வைத்திருப்பவருக்கு விநியோகிக்கப்படும்  ஈவுத்தொகை________
 
A : Exempt in the hands of REIT only, If the SPV is a domestic company; taxable in the hands of the unit holder

  SPV என்பது ஒரு உள்ளூர் நிறுவனம்  என்றால்  REIT –க்கு மட்டும்  வரிவிலக்கு யூனிட் பங்கு வைத்திருப்பவரால்  வரி
செலுத்தப்பட வேண் டியது

B : Taxable in the hands of REIT; exempt to unit holder

  REITக்கு வரி விதிக்கப்படும் ; யூனிட் உரிமையாளருக்கு விலக்கு
C : Exempt to the REIT; exempt to unit holder only if SPV does not exercise option U/s 115 BAA

  REITக்கு விலக்கு, SPV u/s 115 BAA –ல்  விருப்பத்தைப் பயன்படுத்தாவிட்டால்  மட்டுமே யூனிட் வைத்திருப்பவருக்கு
விலக்கு

D : Exempt in the hands of both REIT and unit holder unconditionally

  REIT மற்றும்  யூனிட் வைத்திருப்பவர்கள்  இருவருக்கும்  நிபந்தனையின்றி விலக்கு அளிக்கப்படுகிறது

98 When tax system would be progressive ?
வரி செலுத்தும்  முறை எப்பொழுது முன்னேறும்  ?
 
A : Every household pays equal amount of tax

  ஒவ்வொரு குடும்பமும்  சமமான வரி செலுத்தும்  போது
B : Tax rate is the same across all Income

  அனைத்து வருமானத்திற்கும்  ஒரே வரி விகிதமாகும்  போது
C : Tax rate increases as income increases

  வருமானம்  அதிகரிக்கும்போது வரி விகிதம்  அதிகரிக்கும்
D : Tax rate decreases as Income increases

  வருமானம்  அதிகரிக்கும்போது வரி விகிதம்  குறையும்

99 The method by which a person illegally reduced his tax expenses is __________
ஒரு நபர் சட்டவிரோதமாக தனது வரிவிதிப்பு செலவுகளை குறைக்கும்  முறை _________ஆகும் .
 
A : Tax planning

  வரி திட்டமிடல்  (tax planning)

B : Tax evasion

  வரி ஏய்ப்பு (tax evasion)

C : Tax management

  வரி மேலாண் மை (tax management)

D : None of these

  மேற்கூறிய எதுவுமில்லை (None of these)

100 Income Tax Act was passed in the year __________
வருமான வரிச் சட்டம்  நிறைவேற்றப்பட்ட ஆண் டு ________
 
A : 1961

  1961

B : 1971

  1971

C : 1981

  1981

D : 1951

  1951


